PacueT npemum no MHAMBUAYaNbHOM TabanLe CMEpPTHOCTU
AnAa 3-x neTHero CPOYHOro CTpaxoBaHUA }M3HM Ha cymmy 1 000 B Bo3pacTte 70 neT, AaHoO:

ILT

® {70+ — BEPOATHOCTb YMEPETbL, ONnpeaeneHHaa Ha OCHOBe aKTyapHoﬁ

WUNNOCTPATUBHOM Tabauubl cmeptHocTM ana k = 0, 1, 2.
® (704 —BEPOATHOCTb YMEpPETb, UICNOAb3yeMan Npu pacyeTe NpPemum nNo A0rosopy.
* Grok = (0,95)% - q704 019k = 0,1,2.
e [ =0,06.

Bbluncnaunte pasmep eaMHOBPEMEHHOMN Npemun.

BapuaHTbl oTBETA:

a) 46,89

6) 48,10

B) 63,65

r) 67,47

A) 69,12

Cymma 6annos: 5

PeweHwne:

OueBMAHO, peyb NaeT 0 COBPEMEHHOM CTOMMOCTUN CTPAXOBOM PEHTbI

NPOAOMKUTENBHOCTbLIO 3 r04a, HO C yY4eToM UHAMBMAYanbHon TC, 3a4aHHON ycioBMEM
3aaaun. basoBoe ypaBHEHME SKBUBANIEHTHOCTH

Le kOx = Lepr Vi o+ Ly vk
Cﬂeﬂ'yﬂ ero 10rMKe, MOXXHoO 3annmcaTb.
1-S5=APV = SS(qxvl + Opx%c+1v2 + 1pqu+2V3)
CHayana nocynTaem v:

1
VEI+iT1+006

CocTaBUM MHAMBUAYANbHYIO TAabAULY CMEPTHOCTU:

= 0,943396

Bpems, k | BospacT | qhgx | qro+r = (0,95)% - quoﬂk P70+k
0 70 0,02282 0,02282 0,97718
1 71 0,02604 0,02474 0,97526
2 72 0,02853 0,02575

Tenepb nocyntTaem:
APV = 1000(0,02282v + 0,97718- 0,02474 v® + 0,97526 - 0,02575 v3) =
= 64,13

Bbibnpaem 6amKanwmnin oteeT — 63,65.
OTBeT: B
[1-19-5]



